



В период зимних каникул с 27 декабря 2021 года по 3 января 2021 года в Смолевичском районе планируется оздоровить 345 учащихся в оздоровительных лагерях с дневным пребыванием, организованных на базе учреждений общего среднего образования.

Зимние каникулы для школьников – это долгожданная пора, которую с нетерпением ждут. Это новогодние подарки, сюрпризы и исполнение заветных желаний. Ребят ожидают увлекательные путешествия, экскурсии в музеи, творческие, интеллектуальные и спортивные мероприятия.

С целью организации эффективного досуга, занятости и оздоровления учащихся Смолевичского района в период зимних каникул в учреждениях образования будут

созданы оптимальные условия для занимательного и разнообразного досуга детей, их полноценного отдыха и оздоровления.

Так, на базе 15 учреждений образования Смолевичского района будет организована работа оздоровительных лагерей с дневным пребыванием. Во всех лагерях запланированы мероприятия, направленные на профилактику правонарушений, детского травматизма, пьянства и алкоголизма, курения и пропаганде здорового образа жизни.

На базе государственного учреждения образования «Барсуковская средняя школа» будет функционировать оздоровительный лагерь для школьников «Познай Беларусь». В период смены ежедневно запланировано рассмотрение элементов культуры Беларуси: кинематограф, живопись, театр, литература, музыка. Планируется проведение тематических квест-игр, мастер-классов, выездных экскурсий. Достижения отряда будут фиксироваться в общелагерной таблице «Рейтинг».

На базе государственного учреждения образования «Заболотская средняя школа» в период зимних каникул в оздоровительном лагере с дневным пребыванием детей «Страна Здоровья» будет реализован проект «По тропинкам родного края».

В основу реализации проекта заложены мероприятия, способствующие расширению кругозора учащихся через приобщение к культурным ценностям, ознакомлению с историей, достопримечательностями, изучению духовно-нравственных традиций своего района, области, республики.

Посредством интерактивных игр, коллективно-трудовых дел, квестов, соревнований, конкурсов и турниров, ребята отправятся в заочное путешествие по Беларуси.

На базе государственного учреждения образования «Озерицкослободская средняя школа» будет организован оздоровительный лагерь для школьников «Зимний городок». На протяжении лагерной смены будут проходить различные общелагерные ключевые дела: спортивные состязания, шоу-программы, конкурсы, акции, конкурс актерского мастерства, в ходе которого участникам представится возможность показать свои таланты. Одним из ключевых воспитательных мероприятий запланирована викторина «Мы Белорусы», направленное на патриотическое воспитание и любовь к родине.

На базе государственного учреждения образования «Средняя школа № 1 им. В.Ф. Купревича г. Смолевичи» оздоровительный лагерь пройдет под девизом « Живем – разумно, творим – чудеса . Любим – безумно! Crazy? Да!».

В основу идеи смены положена игра по тематическим дням «В сказку с друзьями», День спорта и здоровья, День новогодних традиций , День добрых дел и хороших манер, День безопасности , День в кругу друзей.

Все оздоровительные лагеря будут включать в себя разноплановую деятельность, объединять различные направления оздоровления, отдыха и воспитания детей в условиях зимнего оздоровления для раскрытия творческих способностей ребенка, создание условий для самореализации и потенциала детей.

Работа всех оздоровительных лагерей будет организована с соблюдением санитарных, противопожарных и других требований, предъявляемых при организации детского оздоровления. В целях минимизации риска заноса и распространения инфекции COVID-19 будет обеспечиваться выполнение санитарно- противоэпидемических мероприятий, рекомендованных Министерством здравоохранения Беларуси. При проведении культурных мероприятий будет организовано максимальное разобщение детей, а также обеспечено максимальное пребывание детей на открытом воздухе.

Ребят ждут очень насыщенные, веселые, познавательные и безопасные каникулы.